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Beräkna fouriertransformerna till följande signaler:

a. rect ( 2t – 1)

b. e–| t | cos 2t

c. t rect t

d. sin t · rect t

e. t · sinc t

f. cos t · sinc t

g. sinc t *  sinc t

Tabell anger att fouriertranssformen av e–at 2 är π/a
·  e–ω 2/(4a) (a > 0)

Berstäm fouriertransformerna till

h. 2t e–t 2

i. e–t 2 · e–t 2

j. e–t 2 *  e–t 2



Svar.

a. 1/2 sinc (ω/(4π)) · e–iω/2

b. 2π · {1/(1+(ω – 2)2) + 1/(1+(ω + 2)2)}

c. i[ω cos (ω/2) – 2 sin ω/2)]/ω2

d. i/2 · [ sinc ((ω + 1)/(2π)) – sinc ((ω – 1)/(2π))]

e. i [ δ(ω + π) – δ(ω – π)]

f. 1/2 · [rect ((ω + 1)/(2π)) +  rect ((ω – 1)/(2π))]

g, rect ω/(2π)

h. – π · iω · e–ω 2/4

i. π/2 ·  e–ω 2/8

j. π·  e–ω 2/2


